

*Консультация для родителей
«Как выбрать домашнего питомца»*



Когда мы были маленькими, почти каждый из нас хотел, чтобы у него была собачка или кошка, ну или хотя бы хомячок. Мы приносили с улицы щенка или котенка в надежде, что мама сжалится и разрешит его оставить.

Годы пролетели, мы уже сами обзавелись детьми, и они так же, как и мы, когда-то, хотят иметь дома своего питомца. А мы, как и наши родители, пытаемся отговорить их от такой ответственности. Может все же не стоит этого делать, а просто взять и выбрать питомца для себя и своего ребенка?



Как выбрать домашнего питомца

Прежде чем приступить к выбору домашнего животного, необходимо учесть некоторые обстоятельства, а именно:

1. Сколько времени вы бываете дома, и сколько времени вы сможете уделять своему питомцу.
2. Необходимо учесть материальные затраты на питомца. Например, морскую свинку или хомячка содержать экономнее, чем собачку или котенка.
3. Вам нужно забавное существо или все-таки верный друг?
4. Вам нужно тихое и спокойное животное, или вы сможете выдержать шумного и подвижного питомца?
5. Есть ли в вашей семье маленькие дети.

Решение о выборе домашнего питомца необходимо принимать всей семьей, чтобы учесть предпочтения каждого. Сегодня

очень большой выбор домашних животных — в зоомагазинах продаются кролики, морские свинки, мелкие грызуны, рыбки. В клубах можно приобрести породистых щенков и котят.

В отличие от большинства домашних питомцев, собака и кошка будут полноправными членами вашей семьи. Кроме того, что им необходимы уход и кормление, они нуждаются в ласке и взаимосвязи с хозяином.

Собака, тем более породистая, требует серьезных материальных затрат, заботы и постоянной ответственности. С ней



необходимо гулять, заниматься обучением. На это уходит много времени, поэтому не каждому это будет под силу

На содержание кошки затраты будут меньше, и в этом ее преимущества перед собакой. Кроме того, нет необходимости с ней гулять, хотя внимания и ласки она тоже требует.



Мыши, крысы, хомячки, шиншиллы, морские свинки и многие другие мелкие грызуны, места занимают мало, а содержать их довольно просто и недорого. Зверьки выглядят забавно, будет крайне интересно наблюдать за их поведением, а при желании хозяина, многие из них могут стать ручными.

Птиц рекомендуется приобретать только тем, кто может сутки напролет слушать пение птишек, так как для многих, это может оказаться нелегким испытанием.

Разводить рыбок тоже может стать интересным занятием. Покупку маленького аквариума осилит бюджет каждой семьи. Тем не менее, чем аквариум меньше, тем труднее ухаживать за рыбками. В большом аквариуме, при условии, что он грамотно заселен и оснащен, будет естественным путем поддерживаться



биологическое равновесие.

Размышляя о том, как выбрать домашнего питомца помните, что, приобретая животное, вы берете на себя большую ответственность. Не стоит поддаваться сиюминутному порыву, взвесьте сначала все плюсы и минусы, а затем уже принимайте решение. Желаю успехов вам и вашим будущим питомцам!

